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Münzzeitzähler ZMZ  0215
Time coin meter ZMZ 0215

Sonderausstattung / Special features

A 3000 zwei 6-stellige interne Münzenzählwerke, eines 
rückstellbar zur Abrechnungskontrolle

B1 3010 Schlitzsperre: bei Netzausfall kein Münzeinwurf möglich

C 3020 akustisches Signal vor Zeitablauf; Zeit einstellbar

D 3030 Wiedereinschaltsperre, Zeit einstellbar

E 3040 Schlüsselschalter zur Überbrückung des Zeitschalters

F 3050 Zeitstoppautomatik: Schaltpunkt bei 100 mA (nicht 
lieferbar in Verbindung mit Option L, M und G)

G 3061 Schütz für 3-phasige Abschaltung 3 x 20 A, ab 2,2 kW 
Geräteleistung empfohlen

L 3120 Sicherheitskleinspannung: 24 V, 50 Hz; zum Einsatz im 
Feucht- und Nassbereich

M 3130 Türentriegelung: einmaliger Nachlauf von 1 Minute auf 
Knopfdruck (nicht lieferbar in Verbindung mit Option F)

O 3151 Mehrfach Münzprüfer, Betrag einstellbar (nicht lieferbar 
in Verbindung mit Option W)

Q1 3240 Vorlaufzeit; Zeit einstellbar

Q2 3250 Nachlaufrelais; Zeit einstellbar

S 3180 Externer Start

T 3200 Einbruchschutz durch zusätzlichen Sperrbügel

U 3210 Gleiche Schließung für das Gehäuseschloss

V 3190 zwei 6-stellige Betriebsstundenzähler, einer rückstellbar 
zur Abrechnungskontrolle

W 3211
spritzwassergeschützte Ausführung

(nicht in Unterputzausführung lieferbar)

Z 3280

Elektrische Zeitsteuerung für Duschen, bestehend aus:

– 1 Magnetventil 1/2”, 24 V 50 Hz

– 1 Transformator 230 V/24 V für eine Steuerung

(Transformator für bis zu 4 Steuerungen bei gesonderter 
Bestellung erhältlich)

Sicherheitshinweis:

Bei Einsatz im Feucht- oder Nassbereich bitte Option L 
zusätzlich bestellen!

Beschreibung / Description
Der Münzzähler ist kundenseitig einstellbar. Es können die 
Freigabezeit und die Anzahl der Münzen eingestellt werden. Nach 
Einwurf einer Münze erscheint im Display die freigegebene Zeit. 
Gleichzeitig schaltet das Hauptrelais ein. Der Zeitvorrat wird in 
Sekundenschritten reduziert. Durch den Einwurf von weiteren 
Münzen wird die Zeitvorgabe entsprechend addiert.
The prepayment meter can be set by the customer. The release time and 
number of coins can be set. After insertion of a coin the released time will 
be shown in the display. The main relay switches on at the same time. 
The time will be reduced in steps of seconds. The time will be increased if 
additional coins are placed into the slot.

Leistungsmerkmale / Performance characteristics
•	 Aufbau in moderner Mikroprozessortechnik / Design in modern 

micro processor technology
•	 Hochwertiger Präzisionsmünzprüfer mit Draht- und 

Fadensperre, Falschgeldrückgabe / High-grade precision 
prepayment verifier with wire and thread barrier, returning of 
counterfeit money

•	 Einwurf wahlweise: 0,10; 0,20; 0,50; 1,00; 2,00 € oder WM   
Insertion optionally: 0,10; 0,20; 0,50; 1,00; 2,00 € or WM

•	 Die Grundzeit ist einstellbar auf einen maximalen Zeitvorrat 
von 99 h 59 min 59 sek. / The basic time can be set for a max. of 99 h 
59 min 59 sec.

•	 Die kleinste einzustellende Zeiteinheit beträgt 1 Sekunde. / The 
smallest unit which can be adjusted is 1 second.

•	 Das Gerät nimmt beliebig viele Münzen an, bis der maximale 
Zeitvorrat erreicht ist. / The unit takes any number of coins until the 
max. time has been reached.

•	 Einfache Zeiteinstellung durch logische Menüführung / Simple 
time setting by logical menu.

•	 2-zeiliges LC-Display zur Anzeige der Restlaufzeit, der 
Münzvorwahl sowie der Münzsorte. / 2-digit LCD to show the 
remaining time, the coin selection and coin type.

•	 Aufnahmemenge Münzbehälter: 120 Stück EUR 0,50 / Capacity of 
the coin container: 120 coins EUR 0,50

•	 Einfacher Anschluss durch 5-polige Steckverbindung / Simple 
connection with 5-pole plug-in connection

•	 Pulverbeschichtetes Edelstahlgehäuse (RAL 7035 lichtgrau) mit 
Zylindersicherheitsschloss / Powder-coated stainless steel housing 
(RAL 7035 light gray) with cylinder safety lock

Technische Daten / Technical data

Typ / Type ZMZ 0215 ZMZ 0215up

Montage / Installation Aufputz Unterputz

Versorgung / Supply U V 230 230

Leistungsaufnahme / Power c. S VA 4 4

Schaltstrom / Switching current I A 16 (AC1) 16 (AC1)

Ausgangsrelais / Output relay Schließer Schließer

Gewicht / Weight kg 3,0 3,0

Breite / Width B mm 185 190 / 235

Höhe / Height H mm 238 240 / 280

Tiefe / Depth T mm 150 130 / 35

Bestellinformationen / Order list             Art.Nr.:

ZMZ 0215 715301 _ _ 715303 _ _

Münzeinwurf / Münzeinwurf

EURO-Münzen / Euro-Münzen Wertmarken / Token coins

Art.-Nr. _ _ _ _ _ _ 69 0,10 Euro Art.-Nr. _ _ _ _ _ _ 74 Standard

Art.-Nr. _ _ _ _ _ _ 70 0,20 Euro Art.-Nr. _ _ _ _ _ _ 76 Profil

Art.-Nr. _ _ _ _ _ _ 71 0,50 Euro Wertmarken bitte separat bestellen.

Art.-Nr. _ _ _ _ _ _ 72 1,00 Euro Please order token coins separatly.

Art.-Nr. _ _ _ _ _ _ 73 2,00 Euro




